

逮着一个地方“口罩男”偷上瘾了

潜入酒店厨师宿舍连偷5次,最后一次被抓现行

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)俗话说“事不过三”,但28岁的刘海(化名)不是这样。从今年2月开始,他潜入市区长江路一家酒店的厨师宿舍行窃,得手四次,在第五次盗窃时被抓了个现行。

【事发】

厨师宿舍连续被偷

市区长江路一家酒店的厨师宿舍,最近发生了一件蹊跷事:厨师们兜里的现金接连丢失。

“事情最开始是在今年2月初,先是有厨师丢了100元现金,后来又有人丢了200元、300元现金。”这家酒店的一名厨师告诉记者,被盗的钱都是装在衣服兜里的:等去后厨做饭时,大家就换了工装,装钱的衣服就留在了宿舍。

“发现钱被偷后,没敢吭气,心里还想着是不是出内鬼了。”一名丢钱的厨师告诉记者,后来事情发展到不仅丢现金,有的同事的棉袄和鞋子也丢了。

从今年2月到3月,厨师宿舍接连发生4起失窃案。案发时间有的是在上午,有的是在傍晚。

【调查】

发现一名可疑人员

厨师宿舍第4起失窃案发生后,大家伙再也坐不住了,纷纷向厨师长和酒店领导反映情况。

当即,酒店方面开始调查此事。厨师宿舍在酒店后院,而后院门口有一个监控摄像头。调取并查看监控录



“口罩男”进入酒店。 视频截图

像后,他们发现了一名可疑人员。

这名可疑人员是一名男子,每起失窃案发生时,他都会来到酒店后院,案发时间点和到他的时间点十分吻合。

同时,该男子每次来,都戴着口罩,形迹非常可疑。

为了确保员工们的财产安全,酒店方面在后院门口专门安排了一名保安值守,谨防盗贼再次前来行窃。

【落网】

在宿舍抓获“口罩男”

3月19日上午10点多,在酒店后院值守的保安,发现那名“口罩男”

又来了!

这名保安悄悄地给酒店领导打了电话。酒店方面立即召集人赶到后院,在厨师宿舍将准备行窃的“口罩男”抓了个现行。随后,酒店方面拨打110报警。

接警的市公安局干河陈分局大学路社区警务队民警立即赶到饭店,将该男子带回。

【审讯】

嫌疑人曾经是厨师

经过审讯,民警得知该男子叫刘海,漯河人,曾在市区泰山路一家饭店当过厨师,后来因在该饭店厨师宿舍盗窃被判刑,2017年10月刑满释放。

负责此案的丁警官告诉记者,今年2月初,刘海转悠到长江路这家酒店后院,发现厨师宿舍防范松懈,就潜入盗窃。

“你也干过厨师,有手艺,要是好好干,肯定能养家糊口。”审讯时,丁警官一再告诫刘海,今后一定要走正道。

调查发现,刘海前后4次盗窃,案值1000多元钱。目前,刘海已经被警方刑事拘留。



小区升降杆 砸到老人头

目前老人在医院治疗



升降杆落下砸到老人。 视频截图

本报讯(记者 杨光)3月20日下午,市区富华棕榈城小区南门升降杆在下落过程中,砸到小区居民李大爷的头部。被邻居搀扶回家后,李大爷发生呕吐。目前,李大爷在一家医院重症监护室治疗。

升降杆砸到老人头

3月21日凌晨,记者来到市区黄河西路与井冈山路交叉口附近的富华棕榈城小区南门。

李大爷的女儿李女士告诉记者,事发时她在单位上班,下班后才知道父亲受伤的事。晚上7点,一家人发现父亲呕吐不止,神智也不太清,就赶紧把他送到医院。医生诊断后,直接让他住进了重症监护室。

记者通过李女士的手机,看到了事发时的视频。

事发时间为3月20日下午3点54分。当时,小区南门口停着不少汽车,行人也是从小区中间的通道、升降杆下通过。李大爷从小区内走向大门口。随后,升降杆抬起,一辆自行车和一辆三轮车从小区外进入小区。李大爷行至升降杆下方时,升降杆落下,砸到了他的头部。当即,李大爷站立不稳,幸被后面的居民扶住。在这个过程中,升降杆从根部断裂。

老人在医院治疗

3月21日下午,李女士告诉记者,父亲今年已经67岁了,头部被重击后,目前还在重症监护室,依然有呕吐现象。医生说父亲的心脏也受到一定影响,需要继续观察。

记者从值夜班的物业工作人员处了解到,小区的升降杆需要手动操作。居民和车辆出入小区,需要在室内通过按键控制升降杆升降。

对于此事,小区物业负责人李先生告诉记者,此事民警已经介入。目前公司领导已经知道此事,等向领导汇报后再做处理。3月21日下午,记者又一次电话联系李先生。他告诉记者,已经去医院看望李大爷。此事已经交给公司处理。对于此事,记者将继续关注。

行驶中突然起火 大货车烧成空壳

事发宁洛高速漯河段 总损失200多万元 起火原因还在调查中

本报讯(记者 张晓甫 通讯员 王秀根)3月21日,记者从市公安局交通管理支队南洛高速公路执勤大队获悉,3月21日凌晨,一辆大货车在宁洛高速漯河段北半幅(往洛阳方向)道路上突然着火,不到半个小时,大货车车头便被烧成了空壳,车上拉的轮胎等物品也在大火中化为灰烬,总损失200多万元。

3月21日凌晨4时20分,市公安局交通管理支队南洛高速公路执勤大队接到报警:宁洛高速漯河段北半幅(往洛阳方向)道路上,一辆大货车着火,现场火光冲天。接到报警后,民警迅速赶赴事故现场。

民警到达现场后看到,司乘人员并未受伤,消防人员已经到达,这辆



消防队员在灭火。

王秀根 摄

货车停在应急车道上,整车已经被大火吞没,滚滚浓烟不断往天空飘去,形成一大片“乌云”。消防人员正在进行灭火。为了保障交通安全,民警立即对道路实行暂时交通管制。

据货车司机王先生介绍,当时车上共有两个人,车上装的是轮胎及其他汽车配件,价值200多万元。事发

时,他闻到一股异味。他感觉不对劲,便把车子靠边停了下来,结果发现车厢后面起火了,很快蔓延到前面。具体是什么原因着的火,他也不清楚。

截至3月21日清晨6点20分,大火被扑灭。目前,宁洛高速交通恢复正常,起火原因还在进一步调查中。

